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®OEMA 1°

A) i) Anddeién 1, oyxohkd Biprio, oeh. 60
1) Amodeién 2, oyoiko Bipiio, oer. 60

B) i) Opiouoc, oyorkod Bifiio, oed. 32
i) Oproude, oyorkd Piiio, e 55
iii Opiopdg, oyohkod Bipiio, oe. 74

I') 1. AAGOZ 2. AAGOY 3. AAGOY 4. AAGOX 5. AAGOX
OEMA 2°
2xy —y? =5y =0 (1
A) 'Eyovue Xy )2/ y=0@ :
y=X"-4x+3 (2)

Ao (1) & 2xy—y* -5y=0=y(2x—y-5=0<y=07#% 2x—y-5=0.
e Avy=0,10te0m6 (2) > X —4Xx+3<=>x=1/x=3.
Apa|(x,Y)=(@0)| 7 [(x.y)=(30)]
® Av 2X—y-5=0< y=2x-5, t0te and (2) &yovpe:

2X—5=X*—4x+3 =X —6x+8=0=>%x=2/x=4.
[Na x=2,civin y=2-2-5< y=—1.Apa‘(X, y):(2,—1)‘.
To x=4,civan y=2-4-5< y=3. Apal|(X,y)=(4,3)|

B)
) AX+8y=41-4
i)Exovue (%) y :
(A-Dx+(1+2)y=31-4
A
- —AA+2)-8(A-1) =A% +21—-8A+8=17—6A+8=(1—-2)(1—4).
A-1 A+2
4i-4 8 . ,
D, = — (42— 8)(A+2)—8(3A—4)=4A? 181 — 418241 +32 =417 — 200+ 24 =
31-4 A+2
= 4(A2~50+6) = 4(A—2)(1-3).
A 41-4 ) , )
D,=| " oy | AGA (A (A-D) =307 414" +4d+40-4=—1" +4)—4=

=—(A*-41+4)=—(1-2)°.

=1/4==
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‘Eoto D=0 (1-2)(1-4)=0=1=27n 1=4.
e AvD=20=A#2n A#4, 101 10 (X) £x€1 HOVAOIKN AVOT) TV
D, D, (4(41-2)(1-3) -(1-2)° 4A-3) 2-2
xy) - _(42-2(2-3 -(2-2) Q(X,y)z(( ) 2]
D’ D (1-2)(1-4) (1-2)(1-4) A-4 1-4
e Av A=2,101¢ 10 (X) YiveTau

2X+8y =4 X+4y=2
(%) <
X+4y=2 X+4y=2

SX+4y=2Xx=2-4y

Apa 1o (X) éxel dmepeg Adoelc g popone: (X, y) =(2-4y,y) , yeR
o Av A=4,t6te 10 () yiverat
4x+8y =12 X+2y=3
(%) < 8
3x+6y=8 x+2y=§

Apa 10 (2) etvar advvarto.

i) &) Aeod ot evbeieg givar mapdAinieg, Tote T0 cOoTHHA Eivan addvarto, omdte A =2 .

x4 —x? +2x

B) I'a A =2 n ovvapon yivetoaw f(X) = 206 _q
X —

Mpéner 4—x° >0 X* <4 | x|<2-2<x<2, Gpo A, =(-5,5).

2016 2016

[Mpémer X7 —1= X" #1=> x#41.
Apa |A; =[-2,-Du(-1D)u(L2]|.

v) o ke Xe A; ka1 10 —X € A, , omoTe:

(—X) ,/4 (-x)> +2-(- X) _ —X3\4-x? —2X _ xsx/4—x2+2x
f(=x)= X)201e YO _q 16 _q =-1(x),

dpan

=24~
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OEMA 3°
A) i)'Eyovpe 611 w e (72’377[) , OTOTE 1 YOVio ® aviKel 60 30 TeTOpTNUOpLo. Apa nuw <0, cuove <0.

"Eyovpe: 1500v0—4num—12 =0 <> 1501 —nu’w) — 4nuw —12 =0 <> 15-151° 0 — dnuw—12 =0
< 151”0+ Anuw—3=0, 0étovue uw = X ,0mdTe N TPoNyoLuevn e€icmon yiveTo:
15x* +4x—-3=0, A=4*—-4-(15)-(-3) =16+180=196.

10 1

, 4+196 —4+14 | 5737370
Apa X, = = = , OMOTE (MU =——
' 2-15 30 —18 3
X, = =——<0
30 5
ovvw<0
i) oauvzcozl—nyzwzl—i:g@O'z)va):i 16 = ()'z)l/a):—ﬂ
25 25 25 5
_3
oo =0 __ 5 ggoa):g
ovvor 4 4
5

1
PV =—— & |oPm =—
EQQ 3
T

157 167 -7
iii) oLV T+a) = ovv 5 +w |=ovv 7[——+a) =ovVv ——+a) = nuw

ecvv (17 +w) = ovv (167 + 7+ ) = oLV (7 + W) = —Nuw
) 0P

og(p[%—wj = 8({)(127;—7: —w) = g¢(67z———w} qo(
177 T j e
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3
Apa A = KO~ bruw _ Sdnuo 5 _ =3 o[A=3
3opw—4epw  3opw—bdepn 3.4_4.3 4-3
3 4
2 2
by — g ovvx) —(nu’x oV X —nu’x)(oovix+nu’x
I e e M e e ]
14+ 2nuxovvX nu X+ ocvv X+ 2nuxovvx (nlux+o‘l)vx)
oLVX  uX
:auvzx—n,uzx:(O'uvx—n,ux)(ovaHZuX):o-uvx—n,uXW:O nux__ nux _ opx=1
(77,ux+ouvx)2 (77,ux+auvx)2 OUVX+ X ovVX | THX ~ opx+1
nuX X

=34~
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OEMA 4°
A)
1) Ioyvel ot T:2—ﬂc>67z:2—7[©a):z<:> a):1 :
@ @ 6 3

4 r Ié 1
Enopévac n cvvaptnon yiveta: f(X)=a-nu (5 xj.

‘Exovpue 6tu: f (%)=1c> ary,u(%%j:l@ m],u(%j=l<:>a~%=lc>.

i) Exovpe f(x)= 277/1%. Apomax=2,min=-2, T =6xn

I
|
a N mfi -

0 n Inf2 o n &n
=1
-

B)
i ovva —-nua 5 ) , , L
i) D= =ovvia+nua=1. Apov D=0, 10 (¥) £el povadikn Avon.
nua  ovvae
. 3 —nua
i) D, = ‘ HA _ 3ovva +4nua
ovve
ovva 3
y = =4ovva - 3nua
nHa

D. D
H povaduc Avon tov () ivar: (Xy, Y, ) = ( DX ’Ey] = (Bovva +4nua,dovva —3nua )

iii)Eivar A=x.+y. = (3001/05 +4nua)’ + (dovva —377,1105)2 =

=9ovVvia + 24cvvanua +16nu’a +16ovvia — 24cvvanua + 9o =
= 250vVv a + 25nuta = 25(0‘01/205 + 77,u2a) =

=4/~



